

6. Dobânda anuală efectivă a creditului în moneda națională / în valută străină, la fel și informația expusă la art.4 punctul (3) din Legea privind contractele de credit pentru consumatori, după caz.	Pentru credit în suma de 150 000 lei, 5,55% anuale, pe 24 luni, comision de eliberare-2% din suma creditului, comision pentru administrare-0,5% din suma creditului, metoda de rambursare a creditului - anuitate, DAE constituie 19,8%	Pentru credit în suma de 150 000 lei, 1% anuale, pe 24 luni, comision de eliberare-2% din suma creditului, comision lunar pentru administrare-1,2% din suma creditului, metoda de rambursare a creditului - anuitate, DAE constituie 18,7%	Pentru credit în suma de 100 000 lei, 2% anual, pe 24 luni, comision de eliberare-0% comision pentru administrare-0,88% din soldul creditului, metoda de rambursare a creditului — anuitate, DAE constituie 13,7%	Pentru credit în suma de 100 000 lei, 11,5% anual, pe 24 luni, comision de eliberare-0% comision pentru administrare-0% din suma creditului, metoda de rambursare a creditului — anuitate, DAE constituie 12,1%	Pentru credit în suma de 200 000 lei, 10,55% anual, pe 24 luni, comision de eliberare-0% comision pentru administrare-0% din suma creditului, metoda de rambursare a creditului — anuitate, DAE constituie 10,99%	Pentru credit în suma de 5 000 lei, 12% anuale, pentru analiza cererii -100 lei, dobânda fixă, pe 12 luni, comision de eliberare-200 MDL comision pentru administrare- 3% din suma creditului, metoda de rambursare a creditului — anuitate, DAE constituie 108,1%	Pentru credit în suma de 50 000 lei, 12% anuale, dobânda flotantă, pe 24 luni, comision de eliberare-0%, metoda de rambursare a creditului — anuitate, DAE constituie 12,97%	Pentru credit în suma de 10 000 lei, 11% anuale, dobânda flotantă, pe 24 luni, comision de eliberare-0%, DAE constituie 11,5%	Pentru credit în suma de 40 000 lei, 12% anuale, dobânda fixă, pe 24 luni, comision pentru eliberare-0%, DAE constituie 12,6%	Pentru credit în suma de 40 000 lei, 11% anuale, dobânda fixă, pe 24 luni, comision pentru eliberare-0%, DAE constituie 11,5%	Pentru credit în suma de 700 000 lei, 6,38% anuale, dobânda flotantă, pe 300 luni, comision pentru eliberare -1% , comision lunar - 0% din soldul creditului, comision anual pentru garanția de stat în marime de 0,5% din sold DAE constituie 6,95%	Pentru credit în suma de 600 000 lei, 7,5% anuale, dobânda flotantă, pe 84luni, comision pentru eliberare -0% , comision lunar - 0% din soldul creditului, DAE constituie 7,75%	Pentru credit în suma de 600 000 lei, 8% anuale, dobânda flotantă, pe 84 luni, comision pentru eliberare -0% , comision lunar -0% din soldul creditului, DAE constituie 8,28%	Pentru credit în suma de 600 000 lei, 7,5% anuale, dobânda flotantă, pe 84luni, comision pentru eliberare -0% , comision lunar -0% din soldul creditului, DAE constituie 7,75%
7. Modul (anuități, rate, integral) și frecvența plăților	Anuitate, transe egale sau grafic flexibil. Periodicitatea plăților: lunar, sezonier	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar			Anuitate. Periodicitatea plăților: lunar	Anuitate, transe egale sau grafic flexibil. Periodicitatea plăților: lunar, pe sezon.	Lunar, la sfârșitul termenului de creditare	Posibilă perioada de grație la achitarea creditului pînă la 2/3 din termenul de creditare	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar.	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar.	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar.	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar.	Anuitate, transe egale. Periodicitatea plăților: lunar.	
8. Documentele necesare pentru obținerea creditului	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit: - copia și originalul actului de identitate al solicitantului și fidejuratorului - acte ce confirmă activitatea clientului (dacă există) - alte documente la solicitarea Bancii	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit: - copia și originalul actului de identitate al solicitantului și fidejuratorului - alte documente la solicitarea Bancii	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit - copia și originalul actului de identitate al solicitantului și fidejuratorului -avaluarea independentă bunului propus ca gaj - alte documente la solicitarea Bancii	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit. - copia și originalul actului de identitate	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit: - copia actului de identitate al solicitantului - originalul carnetului de depuneri	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit - copia și originalul actului de identitate al solicitantului - alte documente la solicitarea Bancii	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit: - copia și originalul actului de identitate al solicitantului - alte documente la solicitarea Bancii	Pachetul necesar de documente pentru solicitarea unui credit: - originalul actului de identitate al solicitantului și a fidejuratorului - documentele gajului - alte documente la solicitarea Bancii						
9. Formele de asigurare ale creditului acceptate de bancă	pînă la 300 000 - fără gaj real, mai mult de 300 000 cu gaj	fără gaj	cu gaj	fără asigurare cu gaj	Depozit bancar	fără gaj	fără gaj	fără gaj	-pînă la 200 000 MDL. Fără gaj - pînă la 500 000 MDL(asigurarea conform deciziei al Comitetului de Credit)	Cu gaj				
10. Efectele rambursării anticipate, precum și penalitățile aferente contractului de credit	Penalitate la suma restantă a creditului și dobânzii aferente în mărime pînă la 0,3% din suma datoriei restante pentru fiecare zi de întârziere. Penalitate pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a prevederilor contractuale în mărime de 0,1% din suma, pentru fiecare zi de neexecutare sau executare necorespunzătoare a obligațiilor contractuale.			Penalitate la suma restantă a creditului și dobânzii aferente în mărime pînă la 0,2% din suma datoriei restante pentru fiecare zi de întârziere. Penalitate pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a prevederilor contractuale în mărime de 0,1% din suma, pentru fiecare zi de neexecutare sau executare necorespunzătoare a obligațiilor contractuale.				Penalitate la suma restantă a creditului și dobânzii aferente în mărime pînă la 0,2% din suma datoriei restante pentru fiecare zi de întârziere	Penalitate la suma restantă a creditului și dobânzii aferente în mărime pînă la 0,2% din suma datoriei restante pentru fiecare zi de întârziere. Penalitate pentru neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a prevederilor contractuale în mărime de 0,1% din suma, pentru fiecare zi de neexecutare sau executare necorespunzătoare a obligațiilor contractuale.					

11. Condițiile în care rata dobânzii se modifică până la rambursarea integrală															
12. Menționarea faptului că la creditele acordate în valută străină sau în moneda națională atașate la cursul valutei străine plățile se vor modifica în funcție de evoluția cursului leului moldovenesc față de valutele străine, în cazul în care plățile vor fi efectuate în moneda națională	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
13. Modalitatea de aplicare a cursului valutar la deținerea creditelor acordate în valuta străină sau în lei moldovenești atașate la cursul valutei străine	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X

NOTA: informația este descrisă conform cerințelor Regulamentului privind dezvăluirea de către băncile din Republica Moldova a informației aferente activităților lor

Serviciu suport clienti
/0 22/ 858 018, 264 718

Președintele Comitetului de Conducere al Băncii - d- ul Vasilachi Iu. V.

Executor Cazac I.

Data elaborării 29.09.2021



www.energbank.com
office@energbank.com

Oficiu Central:
Chișinău, MD-2001, str. Tichina 23/3